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recuperaran cuanto antes. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 
14141 
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10L/POP-3737. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a  
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cómo está avanzando el proyecto "G30 Juventud La Rioja". 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14145 

10L/POP-3745. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
cuándo va a ser convocada de manera efectiva la Comisión Mixta 
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contemplada en el artículo 46 del Estatuto de Autonomía de La Rioja. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 
14146 

10L/POP-3746. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los 
avances que ha conseguido el Gobierno de La Rioja en relación 
con la compensación contemplada en el artículo 46 del Estatuto de 
Autonomía de La Rioja. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14146 
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 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14146 

10L/POP-3748. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
cuándo estará concluido el nuevo estudio de accesos a la AP-68 que 
el consejero de Sostenibilidad anunció que se estaba realizando por 
un importe de 350.000 euros. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14147 
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los motivos por los que el Consejo de Ministros no ha autorizado 
hasta la fecha la obligación de servicio público de la ruta aérea 
Logroño-Madrid. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14147 

10L/POP-3751. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
cuándo tiene contemplado el Gobierno que este Parlamento pueda 
conocer su proyecto de nueva Directriz de Protección de Suelo no 
Urbanizable, que debía estar aprobada antes de finales de año. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14148 

10L/POP-3752. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los 
motivos por los que el Gobierno de La Rioja aún no ha puesto en 
marcha la línea de ayudas específica para los agentes 
comerciales, según aprobó por unanimidad el Pleno de la Cámara. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14148 

10L/POP-3753. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre qué va 
a hacer el Gobierno de La Rioja, en el ámbito de sus competencias, 
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para promover una creación de empleo estable y de calidad que 
sea compatible con la contención sostenible del endeudamiento de 
las administraciones públicas, ante las reticencias que han 
manifestado los técnicos de la Comisión Europea sobre que la 
reforma laboral pueda terminar elevando el déficit público. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 
 
 
 
 

14148 

10L/POP-3754. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
cómo proyecta que el eje ferroviario Soria-Castejón, cuyo estudio 
de viabilidad se ha licitado recientemente, pueda convertirse en 
una alternativa óptima para conectar La Rioja con Madrid. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14149 

10L/POP-3755. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las 
medidas en las que va a trabajar el Gobierno para que el superávit de 
la balanza comercial y su tasa de cobertura no sigan contrayéndose. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14149 

10L/POP-3756. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las 
acciones, tácticas y estratégicas, que va a impulsar el Gobierno de 
La Rioja para revertir la previsión del BBVA, que reduce a la mitad 
la expectativa de crecimiento para 2023, motivada, principalmente, 
por nuestra dependencia del mercado europeo y por la lenta 
ejecución de los fondos europeos. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14150 

10L/POP-3757. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las 
acciones que está realizando el Gobierno para incentivar el 
consumo, en un contexto económico restrictivo, y que de esa forma 
puedan recuperarse las ventas minoristas a niveles de 2019, como 
en el resto de los países de la eurozona. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14150 

10L/POP-3758. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las 
acciones que está desarrollando el Gobierno, en beneficio de la 
conciliación laboral-familiar y productividad económica, para que 
deje de crecer el tiempo que los riojanos dedican a llegar y volver 
de su trabajo. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14150 

10L/POP-3759. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
cómo proveerá el Gobierno de La Rioja una gestión sostenible de 
los recursos hídricos de nuestra comunidad, dentro del ámbito de 
sus competencias. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14151 
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10L/POP-3760. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre en 
qué medida colaborará el Gobierno con la reestructuración de la 
deuda de las empresas de la que las administraciones riojanas 
sean acreedoras, con el objetivo de favorecer su supervivencia 
viable, ante el incremento exponencial de las insolvencias por la 
caída de la moratoria concursal. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14151 

10L/POP-3761. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre 
cuál es su política para estimular el ahorro privado, de manera 
que las familias puedan encontrarse en mejores condiciones 
para afrontar futuros periodos inflacionistas sin tener que recurrir 
necesariamente al endeudamiento. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14151 

10L/POP-3762. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
cómo conseguirá el Plan de Carreteras 2023-2030 que las 
carreteras riojanas sean las segundas más deficitarias en cuanto a 
conservación y de las peor señalizadas de toda España. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14152 

10L/POP-3763. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre qué 
está haciendo el Gobierno de La Rioja para favorecer que se ocupe 
el elevado porcentaje de locales comerciales sin actividad (casi 
un 25 % en Logroño). 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14152 

10L/POP-3764. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre qué 
está haciendo el Gobierno de La Rioja para diversificar los sectores 
de los nuevos negocios de proximidad que se están abriendo, 
particularmente en los barrios más céntricos de nuestras ciudades. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14152 

10L/POP-3765. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
cuándo va a crearse la Mesa del Calzado que demanda el sector 
en La Rioja. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14153 

10L/POP-3766. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la 
evolución de los datos de demora (número de días de espera) en 
Atención Primaria presencial, por cada centro de salud. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14153 

10L/POP-3767. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
cómo cree el Gobierno de La Rioja que puede ser sostenible el 
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Estado del bienestar, cuando las pensiones han crecido el doble 
que los sueldos en 2022, sueldos que, además, son un 20 % 
inferiores al promedio de la Unión Europea. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 
 
 

14153 

10L/POP-3768. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las 
medidas que, dentro del ámbito de sus competencias, está 
aplicando el Gobierno para propiciar una rápida movilidad de los 
trabajadores que quieren cambiar de puesto y, a su vez, que las 
empresas puedan cubrir sus vacantes con la misma inmediatez. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14154 

10L/POP-3769. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la 
estrategia que está siguiendo el Gobierno de La Rioja para promover 
la natalidad y la inmigración, y así combatir la despoblación del 
territorio, pues, en términos demográficos, la Comunidad acumula 
dos años consecutivos de saldo negativo en su crecimiento 
vegetativo y ha registrado el mínimo de nacimientos. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14154 

10L/POP-3770. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
cómo está apoyando comercialmente el Gobierno la categoría de 
viñedos singulares de la Denominación de Origen Calificada Rioja. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14155 

10L/POP-3771. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las 
acciones en las que está trabajando el Gobierno para apoyar la 
candidatura presentada a la Unesco para que la jota sea declarada 
Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14155 

10L/POP-3772. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si 
va a impulsar un programa para aumentar la presencia de 
balcones, terrazas o jardines en viviendas (particularmente, en el 
parque público vigente), a través de la fórmula de colaboración 
público-privada denominada "compra de innovación", como ya han 
hecho la Comunidad Valenciana o el País Vasco. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14155 

10L/POP-3773. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al 
calendario para continuar ampliando la oferta de plazas públicas 
de 0 a 3 años, sobre todo en aquellos municipios en los que existe 
una demanda que no llegan a cubrir las empresas privadas. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14156 



 
 
 
Serie B / Número 348 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 14131   
 14 de febrero de 2023 
 
 
 
 

  

10L/POP-3774. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si 
va a aumentar las plazas ofertadas en los centros de participación 
activa (CPA) 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14156 

10L/POP-3775. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a ha 
diseñado alguna estrategia de innovación en los programas 
bibliotecarios para mejorar los hábitos de lectura de los riojanos. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14156 

10L/POP-3776. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre qué 
otros hubs, además del EDIH La Rioja 4.0, en el marco de la Ciudad 
del Envase y el Embalaje, se están desarrollando para invertir los 
fondos europeos. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14157 

10L/POP-3777. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la 
estrategia del Gobierno para potenciar el turismo rural, a la vez que 
logra que no se encarezca la vivienda de esos municipios, 
dificultando el arraigo permanente de población. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14157 

10L/POP-3778. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo 
va a promover el Gobierno su comercialización y exportación, una vez 
que la Comisión Europea ha aceptado la creación de la Denominación 
de Origen Protegida "Alubia de Anguiano". 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14157 

10L/POP-3779. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al 
estado en que se encuentra la regulación del decreto de la 
estatutarización voluntaria de su personal, considerando la 
contratación indefinida en septiembre de veintitrés nuevos médicos 
en el Hospital de Calahorra, siguiendo el actual convenio. 
 María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 14158 
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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 10 de febrero de 2023, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 13 de febrero de 2023. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POP-3704 - 1031004. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre en qué ha fallado el Gobierno 
para que no se haya alcanzado el objetivo de dos millones de turistas durante 2022. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿En qué ha fallado el Gobierno para que no se haya alcanzado el objetivo de dos millones de turistas 
durante 2022? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3705 - 1031005. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones concretas con las 
que pretende el Gobierno alargar la duración de las visitas de los turistas (tasa de pernoctaciones). 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Con qué acciones concretas pretende el Gobierno alargar la duración de las visitas de los turistas (tasa 
de pernoctaciones)? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3706 - 1031006. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si ha aprovechado el Gobierno 
que, según el Informe de la Competitividad Regional en España 2020, La Rioja contaba con un tejido 
productivo y unas condiciones solventes que la hacían estar en buena disposición (o bajo riesgo) para 
alcanzar una recuperación sólida, inclusiva, verde y digital. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Ha aprovechado el Gobierno que, según el Informe de la Competitividad Regional en España 2020, 
La Rioja contaba con un tejido productivo y unas condiciones solventes que la hacían estar en buena 
disposición (o bajo riesgo) para alcanzar una recuperación sólida, inclusiva, verde y digital? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3707 - 1031007. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre cuál es (ha sido) el periodo medio 
de pago de las ayudas de los planes de reactivación económica. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cuál es (ha sido) el periodo medio de pago de las ayudas de los planes de reactivación económica? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3708 - 1031008. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que está 
estableciendo para mitigar los efectos negativos que la inflación está causando tanto en el tejido 
productivo como en las familias riojanas. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué medidas está estableciendo para mitigar los efectos negativos que la inflación está causando tanto 
en el tejido productivo como en las familias riojanas? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3709 - 1031009. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la postura que defiende el 
Gobierno ante el Comité de Expertos del Ministerio de Hacienda, respecto de la reforma tributaria y del 
sistema de financiación autonómica. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué postura defiende el Gobierno ante el Comité de Expertos del Ministerio de Hacienda, respecto de la 
reforma tributaria y del sistema de financiación autonómica? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3710 - 1031010. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones que está 
implantando el Gobierno para agilizar la adjudicación de los fondos europeos, que la burocracia de las 
convocatorias está retrasando tanto. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué acciones está implantando el Gobierno para agilizar la adjudicación de los fondos europeos, que la 
burocracia de las convocatorias está retrasando tanto? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3711 - 1031011. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones que está 
promoviendo el Gobierno, desde sus diferentes ámbitos de actuación (Sistema de Salud, servicios de 
apoyo a empresas y trabajadores y de prevención de riesgos laborales...), para combatir el síndrome del 
"trabajador quemado", que la pandemia extendió y agravó. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué acciones está promoviendo el Gobierno, desde sus diferentes ámbitos de actuación (Sistema de 
Salud, servicios de apoyo a empresas y trabajadores y de prevención de riesgos laborales...), para combatir 
el síndrome del "trabajador quemado", que la pandemia extendió y agravó? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3712 - 1031012. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo va a cumplir su 
compromiso de aumentar las plantillas del personal sanitario, lo que resulta indispensable para que 
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mejoren tanto sus condiciones laborales como la calidad asistencial del sistema. 
  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cuándo va a cumplir su compromiso de aumentar las plantillas del personal sanitario, lo que resulta 
indispensable para que mejoren tanto sus condiciones laborales como la calidad asistencial del sistema? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León Fernández. 
 
 

10L/POP-3713 - 1031013. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al plazo en el que espera poder 
cumplir las solicitudes que, durante la celebración de la Apertura del Año Judicial, formuló el presidente 
del Tribunal Superior de Justicia para agilizar la justicia (entre otras, la creación de cuatro nuevas plazas 
judiciales y la dotación de más medios humanos y materiales). 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿En qué plazo espera poder cumplir las solicitudes que, durante la celebración de la Apertura del Año 
Judicial, formuló el presidente del Tribunal Superior de Justicia para agilizar la justicia (entre otras, la creación 
de cuatro nuevas plazas judiciales y la dotación de más medios humanos y materiales)? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3714 - 1031014. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la postura que defiende el 
Gobierno, respecto de la reforma tributaria y del sistema de financiación autonómica, para que, a la luz de 
los últimos estudios, se cierre la brecha de financiación de nuestra comunidad (esto es, que los recursos 
sean suficientes para cubrir las necesidades). 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué postura defiende el Gobierno, respecto de la reforma tributaria y del sistema de financiación 
autonómica, para que, a la luz de los últimos estudios, se cierre la brecha de financiación de nuestra 
comunidad (esto es, que los recursos sean suficientes para cubrir las necesidades)? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
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10L/POP-3715 - 1031015. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la postura que defiende el 
Gobierno, respecto de la reforma tributaria y del sistema de financiación autonómica, considerando que, a 
la luz de los últimos estudios, se ha demostrado que, por las condiciones de obtención de recursos de 
nuestra comunidad, el aumento de deuda se traduce en deterioro de los servicios públicos. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué postura defiende el Gobierno, respecto de la reforma tributaria y del sistema de financiación 
autonómica, considerando que, a la luz de los últimos estudios, se ha demostrado que, por las condiciones 
de obtención de recursos de nuestra comunidad, el aumento de deuda se traduce en deterioro de los 
servicios públicos? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3716 - 1031016. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la postura que defiende el 
Gobierno, respecto de la reforma tributaria y del sistema de financiación autonómica, para sanear el 
endeudamiento de nuestra comunidad. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué postura defiende el Gobierno, respecto de la reforma tributaria y del sistema de financiación 
autonómica, para sanear el endeudamiento de nuestra comunidad? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León Fernández. 
 
 

10L/POP-3717 - 1031017. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la postura que defiende el 
Gobierno, respecto de la reforma tributaria y del sistema de financiación autonómica, para que se revise 
el mecanismo de actualización del modelo y así se asegure, al margen de los ciclos económicos, la 
capacidad de provisión de los servicios públicos que son competencia de la Comunidad Autónoma. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué postura defiende el Gobierno, respecto de la reforma tributaria y del sistema de financiación 
autonómica, para que se revise el mecanismo de actualización del modelo y así se asegure, al margen de los 
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ciclos económicos, la capacidad de provisión de los servicios públicos que son competencia de la Comunidad 
Autónoma? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3718 - 1031018. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo avanza la tramitación de 
las solicitudes de ayudas PAC 2023. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo avanza la tramitación de las solicitudes de ayudas PAC 2023? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3719 - 1031019. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los proyectos empresariales 
concretos a los que ya se les han adjudicado fondos europeos. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿A qué proyectos empresariales concretos ya se les han adjudicado fondos europeos? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3720 - 1031020. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones que está 
realizando para impulsar el sector agroalimentario de nuestra comunidad. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué acciones está realizando para impulsar el sector agroalimentario de nuestra comunidad? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
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10L/POP-3721 - 1031021. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones que está 
realizando para prevenir que la sobrepoblación de ciertas especies de fauna provoque daños a los 
ganaderos y agricultores riojanos. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué acciones está realizando para prevenir que la sobrepoblación de ciertas especies de fauna 
provoque daños a los ganaderos y agricultores riojanos? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3722 - 1031022. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las oportunidades de inversión 
que ha perdido La Rioja por el ineficaz e ineficiente ritmo de ejecución de los fondos europeos. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué oportunidades de inversión ha perdido La Rioja por el ineficaz e ineficiente ritmo de ejecución de 
los fondos europeos? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3723 - 1031023. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si mantiene el Gobierno sus 
previsiones de crecimiento para 2023, después de que los últimos informes del Fondo Monetario 
Internacional y el Banco de España hayan reducido drásticamente las expectativas del Gobierno central. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Mantiene el Gobierno sus previsiones de crecimiento para 2023, después de que los últimos informes 
del Fondo Monetario Internacional y el Banco de España hayan reducido drásticamente las expectativas del 
Gobierno central? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
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10L/POP-3724 - 1031024. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los motivos por los que no ha 
llevado a cabo la supresión del impuesto de patrimonio, dado que el Gobierno la defendió ante el Comité 
de Expertos del Ministerio de Hacienda. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 Dado que el Gobierno defendió ante el Comité de Expertos del Ministerio de Hacienda la supresión del 
impuesto de patrimonio, ¿cuáles son los motivos por los que no la ha llevado a cabo? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3725 - 1031025. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre qué está haciendo para que el 
Observatorio de Precios Agrarios sea un instrumento eficaz para que se perciban precios justos. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué está haciendo para que el Observatorio de Precios Agrarios sea un instrumento eficaz para que se 
perciban precios justos? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3726 - 1031026. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo está avanzando el 
PERTE agroalimentario Ebro Food Valley, en el que colaboran La Rioja, Navarra y Aragón. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo está avanzando el PERTE agroalimentario Ebro Food Valley, en el que colaboran La Rioja, 
Navarra y Aragón? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 



 
 
 
Página 14140 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 348  
 14 de febrero de 2023 
 
 
 

10L/POP-3727 - 1031027. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo va a fomentar la 
innovación en el resto del tejido productivo que no pertenece a la específica cadena de valor de la 
industria vitivinícola si la consejera de Agricultura, Sra. Hita, relaciona la innovación del sector primario 
sobre todo con el macroproyecto de Enorregión. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 La consejera de Agricultura, Sra. Hita, relaciona la innovación del sector primario sobre todo con el 
macroproyecto de Enorregión, pero ¿cómo va a fomentar la innovación en el resto del tejido productivo que 
no pertenece a la específica cadena de valor de la industria vitivinícola? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León Fernández. 
 
 

10L/POP-3728 - 1031028. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la estrategia de la consejera 
de Salud, Sra. Somalo, para alcanzar uno de los objetivos que anunció con su nombramiento: transformar 
el Sistema de Salud al perfil de usuario del futuro, condicionado por el envejecimiento de la población. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cuál es la estrategia de la consejera de Salud, Sra. Somalo, para alcanzar uno de los objetivos que 
anunció con su nombramiento: transformar el Sistema de Salud al perfil de usuario del futuro, condicionado 
por el envejecimiento de la población? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3729 - 1031029. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones que va a realizar 
la consejera de Salud, Sra. Somalo, para reducir las listas de espera quirúrgicas y de consultas. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué acciones va a realizar la consejera de Salud, Sra. Somalo, para reducir las listas de espera 
quirúrgicas y de consultas? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León Fernández. 
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10L/POP-3730 - 1031030. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones que va a realizar 
la consejera de Salud, Sra. Somalo, para cumplir antes del fin de la legislatura uno de sus objetivos, el de 
estructurar la coordinación sociosanitaria. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué acciones va a realizar la consejera de Salud, Sra. Somalo, para cumplir antes de fin de legislatura 
uno de sus objetivos, el de estructurar la coordinación sociosanitaria? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León Fernández. 
 
 

10L/POP-3731 - 1031031. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree el Gobierno de 
La Rioja que ha trabajado suficientemente para que los servicios de trenes perdidos por la pandemia se 
recuperaran cuanto antes. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cree el Gobierno de La Rioja que ha trabajado suficientemente para que los servicios de trenes 
perdidos por la pandemia se recuperaran cuanto antes? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3732 - 1031032. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre qué está haciendo el Gobierno de 
La Rioja para que, ante la escalada del gasto, las familias (sobre todo las más vulnerables) puedan 
facilitar las actividades de apoyo docente a sus hijos, con las que reducir el riesgo de excluir su 
permanencia en el sistema educativo. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué está haciendo el Gobierno de La Rioja para que, ante la escalada del gasto, las familias (sobre todo 
las más vulnerables) puedan facilitar las actividades de apoyo docente a sus hijos, con las que reducir el 
riesgo de excluir su permanencia en el sistema educativo? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
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10L/POP-3733 - 1031033. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo está haciendo lo propio 
con sus políticas, ya que en el Comité Europeo de las Regiones la presidenta Andreu exigió "dotar las 
políticas europeas de la dimensión rural". 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo está haciendo lo propio con sus políticas, ya que en el Comité Europeo de las Regiones la 
presidenta Andreu exigió "dotar las políticas europeas de la dimensión rural"? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3734 - 1031034. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre qué está haciendo el Gobierno de 
La Rioja, en el ámbito de sus competencias, para actuar en el sentido del discurso de la presidenta 
Andreu ante el Comité Europeo de las Regiones: "Las zonas rurales necesitan herramientas legislativas y 
financieras que les permitan aprovechar al máximo su potencial y enfrentarse a desafíos como el cambio 
demográfico, la conectividad, el riesgo de pobreza o el acceso limitado a los servicios". 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué está haciendo el Gobierno de La Rioja, en el ámbito de sus competencias, para actuar en el sentido 
del discurso de la presidenta Andreu ante el Comité Europeo de las Regiones: "Las zonas rurales necesitan 
herramientas legislativas y financieras que les permitan aprovechar al máximo su potencial y enfrentarse a 
desafíos como el cambio demográfico, la conectividad, el riesgo de pobreza o el acceso limitado a los 
servicios"? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3735 - 1031035. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre qué está haciendo el Gobierno de 
La Rioja para diversificar la economía de las zonas rurales, que fue una de las reclamaciones de la 
presidenta Andreu ante el Comité Europeo de las Regiones. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
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 ¿Qué está haciendo el Gobierno de La Rioja para diversificar la economía de las zonas rurales, que fue 
una de las reclamaciones de la presidenta Andreu ante el Comité Europeo de las Regiones? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3736 - 1031036. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre qué está haciendo el Gobierno de 
La Rioja, en el ámbito de sus competencias, para actuar en el sentido del discurso de la presidenta 
Andreu ante el Comité Europeo de las Regiones, de forma que cuente con un plan autonómico a medio y 
largo plazo para las zonas rurales "con objetivos concretos y cifrados en materia de transportes, salud y 
conexión digital, y garantizando la igualdad de derechos entre territorios". 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué está haciendo el Gobierno de La Rioja, en el ámbito de sus competencias, para actuar en el sentido 
del discurso de la presidenta Andreu ante el Comité Europeo de las Regiones, de forma que cuente con un 
plan autonómico a medio y largo plazo para las zonas rurales "con objetivos concretos y cifrados en materia 
de transportes, salud y conexión digital, y garantizando la igualdad de derechos entre territorios"? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3737 - 1031037. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo está avanzando el 
proyecto "G30 Juventud La Rioja". 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo está avanzando el proyecto "G30 Juventud La Rioja"? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3738 - 1031038. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre qué está haciendo el Gobierno de 
La Rioja para ayudar a que la Administración local gestione y participe en los proyectos de fondos 
europeos, como reclamó para el conjunto de la Unión Europea. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué está haciendo el Gobierno de La Rioja para ayudar a que la Administración local gestione y 
participe en los proyectos de fondos europeos, como reclamó para el conjunto de la Unión Europea? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3739 - 1031039. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las políticas que, en materia 
de salud, se pretenden financiar con los fondos europeos que se han recibido o que se espera recibir. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué políticas, en materia de salud, se pretenden financiar con los fondos europeos que se han recibido 
o que se espera recibir? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3740 - 1031040. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre en qué medida comparte el 
Gobierno las veinticuatro propuestas de mejora de la profesión docente, particularmente en lo que se 
refiere al proceso de acceso y selección del profesorado. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿En qué medida comparte el Gobierno las veinticuatro propuestas de mejora de la profesión docente, 
particularmente en lo que se refiere al proceso de acceso y selección del profesorado? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3741 - 1031041. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre en qué medida comparte el 
Gobierno las veinticuatro propuestas de mejora de la profesión docente, particularmente en lo que se 
refiere a los sistemas de evaluación vinculados a mejoras profesionales. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿En qué medida comparte el Gobierno las veinticuatro propuestas de mejora de la profesión docente, 
particularmente en lo que se refiere a los sistemas de evaluación vinculados a mejoras profesionales? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3742 - 1031042. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si comparte el Gobierno el 
criterio de este grupo parlamentario de que es necesario construir diversos accesos a la AP-68 para que 
vertebre nuestra comunidad, en previsión de su futura liberación. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Comparte el Gobierno el criterio de este grupo parlamentario de que es necesario construir diversos 
accesos a la AP-68 para que vertebre nuestra comunidad, en previsión de su futura liberación? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3743 - 1031043. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los accesos a la AP-68 que 
prevé el Gobierno de La Rioja que se construirán en el año 2023. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué accesos a la AP-68 prevé el Gobierno de La Rioja que se construirán en el año 2023? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3744 - 1031044. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo pretende hacer casar el 
Gobierno el compromiso de liberación de la AP-68 antes de 2026 con la posibilidad de que se 
establezcan peajes en las autovías a partir de 2024. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo pretende hacer casar el Gobierno el compromiso de liberación de la AP-68 antes de 2026 con la 
posibilidad de que se establezcan peajes en las autovías a partir de 2024? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3745 - 1031045. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo va a ser convocada de 
manera efectiva la Comisión Mixta contemplada en el artículo 46 del Estatuto de Autonomía de La Rioja. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cuándo va a ser convocada de manera efectiva la Comisión Mixta contemplada en el artículo 46 del 
Estatuto de Autonomía de La Rioja? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3746 - 1031046. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los avances que ha 
conseguido el Gobierno de La Rioja en relación con la compensación contemplada en el artículo 46 del 
Estatuto de Autonomía de La Rioja. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué avances ha conseguido el Gobierno de La Rioja en relación con la compensación contemplada en 
el artículo 46 del Estatuto de Autonomía de La Rioja? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3747 - 1031047. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si las obras de la A-12 están 
cumpliendo con los plazos de ejecución previstos. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Las obras de la A-12 están cumpliendo con los plazos de ejecución previstos? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3748 - 1031048. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo estará concluido el 
nuevo estudio de accesos a la AP-68 que el consejero de Sostenibilidad anunció que se estaba 
realizando por un importe de 350.000 euros. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cuándo estará concluido el nuevo estudio de accesos a la AP-68 que el consejero de Sostenibilidad 
anunció que se estaba realizando por un importe de 350.000 euros? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3749 - 1031049. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa sobre por qué ha renunciado el 
Gobierno a la construcción de los accesos a la A-68 que son necesarios en Rioja Alta. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Por qué ha renunciado el Gobierno a la construcción de los accesos a la A-68 que son necesarios en 
Rioja Alta? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3750 - 1031050. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los motivos por los que el 
Consejo de Ministros no ha autorizado hasta la fecha la obligación de servicio público de la ruta aérea 
Logroño-Madrid. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cuáles son los motivos por los que el Consejo de Ministros no ha autorizado hasta la fecha la obligación 
de servicio público de la ruta aérea Logroño-Madrid? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3751 - 1031051. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo tiene contemplado el 
Gobierno que este Parlamento pueda conocer su proyecto de nueva Directriz de Protección de Suelo no 
Urbanizable, que debía estar aprobada antes de finales de año. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cuándo tiene contemplado el Gobierno que este Parlamento pueda conocer su proyecto de nueva 
Directriz de Protección de Suelo no Urbanizable, que debía estar aprobada antes de finales de año? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3752 - 1031052. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los motivos por los que el 
Gobierno de La Rioja aún no ha puesto en marcha la línea de ayudas específica para los agentes 
comerciales, según aprobó por unanimidad el Pleno de la Cámara. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno de La Rioja aún no ha puesto en marcha la línea de 
ayudas específica para los agentes comerciales, según aprobó por unanimidad el Pleno de la Cámara? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3753 - 1031054. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre qué va a hacer el Gobierno de 
La Rioja, en el ámbito de sus competencias, para promover una creación de empleo estable y de calidad 
que sea compatible con la contención sostenible del endeudamiento de las administraciones públicas, 
ante las reticencias que han manifestado los técnicos de la Comisión Europea sobre que la reforma 
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laboral pueda terminar elevando el déficit público. 
  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 Ante las reticencias que han manifestado los técnicos de la Comisión Europea sobre que la reforma 
laboral pueda terminar elevando el déficit público, ¿qué va a hacer el Gobierno de La Rioja, en el ámbito de 
sus competencias, para promover una creación de empleo estable y de calidad que sea compatible con la 
contención sostenible del endeudamiento de las administraciones públicas? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3754 - 1031055. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo proyecta que el eje 
ferroviario Soria-Castejón, cuyo estudio de viabilidad se ha licitado recientemente, pueda convertirse en 
una alternativa óptima para conectar La Rioja con Madrid. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo proyecta que el eje ferroviario Soria-Castejón, cuyo estudio de viabilidad se ha licitado 
recientemente, pueda convertirse en una alternativa óptima para conectar La Rioja con Madrid? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3755 - 1031056. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas en las que va a 
trabajar el Gobierno para que el superávit de la balanza comercial y su tasa de cobertura no sigan 
contrayéndose. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cuáles son las medidas en las que va a trabajar el Gobierno para que el superávit de la balanza 
comercial y su tasa de cobertura no sigan contrayéndose? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
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10L/POP-3756 - 1031057. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones, tácticas y 
estratégicas, que va a impulsar el Gobierno de La Rioja para revertir la previsión del BBVA, que reduce a 
la mitad la expectativa de crecimiento para 2023, motivada, principalmente, por nuestra dependencia del 
mercado europeo y por la lenta ejecución de los fondos europeos. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué acciones, tácticas y estratégicas, va a impulsar el Gobierno de La Rioja para revertir la previsión del 
BBVA, que reduce a la mitad la expectativa de crecimiento para 2023, motivada, principalmente, por nuestra 
dependencia del mercado europeo y por la lenta ejecución de los fondos europeos? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3757 - 1031059. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones que está 
realizando el Gobierno para incentivar el consumo, en un contexto económico restrictivo, y que de esa 
forma puedan recuperarse las ventas minoristas a niveles de 2019, como en el resto de los países de la 
eurozona. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué acciones está realizando el Gobierno para incentivar el consumo, en un contexto económico 
restrictivo, y que de esa forma puedan recuperarse las ventas minoristas a niveles de 2019, como en el resto 
de los países de la eurozona? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3758 - 1031061. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones que está 
desarrollando el Gobierno, en beneficio de la conciliación laboral-familiar y productividad económica, para 
que deje de crecer el tiempo que los riojanos dedican a llegar y volver de su trabajo. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué acciones está desarrollando el Gobierno, en beneficio de la conciliación laboral-familiar y 
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productividad económica, para que deje de crecer el tiempo que los riojanos dedican a llegar y volver de su 
trabajo? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3759 - 1031062. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo proveerá el Gobierno de 
La Rioja una gestión sostenible de los recursos hídricos de nuestra comunidad, dentro del ámbito de sus 
competencias. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 Dentro del ámbito de sus competencias, ¿cómo proveerá el Gobierno de La Rioja una gestión sostenible 
de los recursos hídricos de nuestra comunidad? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3760 - 1031063. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre en qué medida colaborará el 
Gobierno con la reestructuración de la deuda de las empresas de la que las administraciones riojanas 
sean acreedoras, con el objetivo de favorecer su supervivencia viable, ante el incremento exponencial de 
las insolvencias por la caída de la moratoria concursal. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿En qué medida colaborará el Gobierno con la reestructuración de la deuda de las empresas de la que 
las administraciones riojanas sean acreedoras, con el objetivo de favorecer su supervivencia viable, ante el 
incremento exponencial de las insolvencias por la caída de la moratoria concursal? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3761 - 1031064. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre cuál es su política para estimular 
el ahorro privado, de manera que las familias puedan encontrarse en mejores condiciones para afrontar 
futuros periodos inflacionistas sin tener que recurrir necesariamente al endeudamiento. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 
 



 
 
 
Página 14152 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 348  
 14 de febrero de 2023 
 
 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cuál es su política para estimular el ahorro privado, de manera que las familias puedan encontrarse en 
mejores condiciones para afrontar futuros periodos inflacionistas sin tener que recurrir necesariamente al 
endeudamiento? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3762 - 1031065. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo conseguirá el Plan de 
Carreteras 2023-2030 que las carreteras riojanas sean las segundas más deficitarias en cuanto a 
conservación y de las peor señalizadas de toda España. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo conseguirá el Plan de Carreteras 2023-2030 que las carreteras riojanas sean las segundas más 
deficitarias en cuanto a conservación y de las peor señalizadas de toda España? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3763 - 1031066. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre qué está haciendo el Gobierno de 
La Rioja para favorecer que se ocupe el elevado porcentaje de locales comerciales sin actividad (casi 
un 25 % en Logroño). 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué está haciendo el Gobierno de La Rioja para favorecer que se ocupe el elevado porcentaje de 
locales comerciales sin actividad (casi un 25 % en Logroño)? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León Fernández. 
 
 

10L/POP-3764 - 1031067. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre qué está haciendo el Gobierno de 
La Rioja para diversificar los sectores de los nuevos negocios de proximidad que se están abriendo, 
particularmente en los barrios más céntricos de nuestras ciudades. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué está haciendo el Gobierno de La Rioja para diversificar los sectores de los nuevos negocios de 
proximidad que se están abriendo, particularmente en los barrios más céntricos de nuestras ciudades? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3765 - 1031068. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo va a crearse la Mesa 
del Calzado que demanda el sector en La Rioja. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cuándo va a crearse la Mesa del Calzado que demanda el sector en La Rioja? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3766 - 1031069. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la evolución de los datos de 
demora (número de días de espera) en Atención Primaria presencial, por cada centro de salud. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cuál es la evolución de los datos de demora (número de días de espera) en Atención Primaria 
presencial, por cada centro de salud? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3767 - 1031070. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo cree el Gobierno de 
La Rioja que puede ser sostenible el Estado del bienestar, cuando las pensiones han crecido el doble que 
los sueldos en 2022, sueldos que, además, son un 20 % inferiores al promedio de la Unión Europea. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo cree el Gobierno de La Rioja que puede ser sostenible el Estado del bienestar, cuando las 
pensiones han crecido el doble que los sueldos en 2022, sueldos que, además, son un 20 % inferiores al 
promedio de la Unión Europea? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3768 - 1031071. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que, dentro del 
ámbito de sus competencias, está aplicando el Gobierno para propiciar una rápida movilidad de los 
trabajadores que quieren cambiar de puesto y, a su vez, que las empresas puedan cubrir sus vacantes 
con la misma inmediatez. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 Dentro del ámbito de sus competencias, ¿qué medidas está aplicando el Gobierno para propiciar una 
rápida movilidad de los trabajadores que quieren cambiar de puesto y, a su vez, que las empresas puedan 
cubrir sus vacantes con la misma inmediatez? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3769 - 1031072. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la estrategia que está 
siguiendo el Gobierno de La Rioja para promover la natalidad y la inmigración, y así combatir la 
despoblación del territorio, pues, en términos demográficos, la Comunidad acumula dos años 
consecutivos de saldo negativo en su crecimiento vegetativo y ha registrado el mínimo de nacimientos. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué estrategia está siguiendo el Gobierno de La Rioja para promover la natalidad y la inmigración, y así 
combatir la despoblación del territorio (en términos demográficos, la Comunidad acumula dos años 
consecutivos de saldo negativo en su crecimiento vegetativo y ha registrado el mínimo de nacimientos)? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
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10L/POP-3770 - 1031073. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo está apoyando 
comercialmente el Gobierno la categoría de viñedos singulares de la Denominación de Origen 
Calificada Rioja. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo está apoyando comercialmente el Gobierno la categoría de viñedos singulares de la Denominación 
de Origen Calificada Rioja? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León Fernández. 
 
 

10L/POP-3771 - 1031074. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones en las que está 
trabajando el Gobierno para apoyar la candidatura presentada a la Unesco para que la jota sea declarada 
Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿En qué acciones está trabajando el Gobierno para apoyar la candidatura presentada a la Unesco para 
que la jota sea declarada Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3772 - 1031075. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si va a impulsar un programa 
para aumentar la presencia de balcones, terrazas o jardines en viviendas (particularmente, en el parque 
público vigente), a través de la fórmula de colaboración público-privada denominada "compra de 
innovación", como ya han hecho la Comunidad Valenciana o el País Vasco. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Va a impulsar un programa para aumentar la presencia de balcones, terrazas o jardines en viviendas 
(particularmente, en el parque público vigente), a través de la fórmula de colaboración público-privada 
denominada "compra de innovación", como ya han hecho la Comunidad Valenciana o el País Vasco? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
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10L/POP-3773 - 1031076. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al calendario para continuar 
ampliando la oferta de plazas públicas de 0 a 3 años, sobre todo en aquellos municipios en los que existe 
una demanda que no llegan a cubrir las empresas privadas. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cuál es el calendario para continuar ampliando la oferta de plazas públicas de 0 a 3 años, sobre todo en 
aquellos municipios en los que existe una demanda que no llegan a cubrir las empresas privadas? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3774 - 1031077. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si va a aumentar las plazas 
ofertadas en los centros de participación activa (CPA). 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Va a aumentar las plazas ofertadas en los centros de participación activa (CPA)? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3775 - 1031078. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a ha diseñado alguna estrategia 
de innovación en los programas bibliotecarios para mejorar los hábitos de lectura de los riojanos. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Ha diseñado alguna estrategia de innovación en los programas bibliotecarios para mejorar los hábitos 
de lectura de los riojanos? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
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10L/POP-3776 - 1031079. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre qué otros hubs, además del EDIH 
La Rioja 4.0, en el marco de la Ciudad del Envase y el Embalaje, se están desarrollando para invertir los 
fondos europeos. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 Además del EDIH La Rioja 4.0, en el marco de la Ciudad del Envase y el Embalaje, ¿qué otros hubs se 
están desarrollando para invertir los fondos europeos? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3777 - 1031080. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la estrategia del Gobierno 
para potenciar el turismo rural, a la vez que logra que no se encarezca la vivienda de esos municipios, 
dificultando el arraigo permanente de población. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cuál es la estrategia del Gobierno para potenciar el turismo rural, a la vez que logra que no se 
encarezca la vivienda de esos municipios, dificultando el arraigo permanente de población? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POP-3778 - 1031081. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo va a promover el 
Gobierno su comercialización y exportación, una vez que la Comisión Europea ha aceptado la creación 
de la Denominación de Origen Protegida "Alubia de Anguiano". 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 Una vez que la Comisión Europea ha aceptado la creación de la Denominación de Origen Protegida 
"Alubia de Anguiano", ¿cómo va a promover el Gobierno su comercialización y exportación? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
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10L/POP-3779 - 1031053. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al estado en que se encuentra 
la regulación del decreto de la estatutarización voluntaria de su personal, considerando la contratación 
indefinida en septiembre de veintitrés nuevos médicos en el Hospital de Calahorra, siguiendo el actual 
convenio. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 Considerando la contratación indefinida en septiembre de veintitrés nuevos médicos en el Hospital de 
Calahorra, siguiendo el actual convenio, ¿en qué estado se encuentra la regulación del decreto de la 
estatutarización voluntaria de su personal? 
 Logroño, 7 de febrero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
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